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�.�%Codice delle leggi antimafia e delle misure  

di  prevenzione,  nonché  nuove  disposizioni  in  materia  di  documentazione  
antimafia, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 13 agosto 2010, n. 136)������
8�:������:���+�:�	�13�%�7;��������88����>��������������97����>���������7����)�
�=�������77��3������:���0�8:�������=��������97����>���������7���������F�
��79�C9��:��=��6���%per la stipulazione o approvazione di contratti e per la  
concessione  di  erogazioni  a  favore  di  chi  esercita  attività  agricole  o  
professionali,  non  organizzate  in  forma  di  impresa,  nonché  a  favore  di  chi  
esercita attività artigiana in forma di  impresa individuale e attività di  lavoro  
autonomo anche intellettuale in forma individuale)A
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all'emergenza epidemiologica da COVID)��=�����+�:�	�

-;�6	�%Detassazione di  
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@2��������$�:�������������7;:���
�
��=��8:�������=��
%i  contributi  e  le  indennità  di  qualsiasi  natura  erogati  in  via  eccezionale  a  
seguito  dell'emergenza  epidemiologica  da  COVID-19  e  diversi  da  quelli  
esistenti  prima  della  medesima  emergenza,  da  chiunque  erogati  e  
indipendentemente dalle modalità di fruizione e contabilizzazione, spettanti ai  
soggetti esercenti impresa, arte o professione, nonché ai lavoratori autonomi,  
non concorrono alla formazione del reddito imponibile ai fini delle imposte sui  
redditi e del valore della produzione ai fini dell'imposta regionale sulle attività  
produttive (IRAP) e non rilevano ai fini del rapporto di cui agli articoli 61 e 109,  
comma  5,  del  testo  unico  delle  imposte  sui  redditi,  di  cui  al  decreto  del  
Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917)A
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